

教育资讯

涟水县加强助学金规范管理

为深入了解全县各学校助学金发放管理情况,加强助学金规范管理,确保助学金足额发放,近日,涟水县财政局联合县教育体育局对该县2021年秋季学期助学金发放管理情况开展检查。

2021年秋季学期助学金共计1435.575万元,资助学生21007名。此次助学金检查采取全面检查的方式,共检查全县86所学校装订的2021年秋季学期助学金发放档案。通过此次检查,检查组对已成立助学金工作领导小组、建立明确资助工作制度、多方式公示资助对象、管理资料方面优秀的学校给予充分肯定,并要求进一步规范助学金发放管理,坚持“公开、公平、公正”原则按规发放,确保助学金惠及每一位需要的学生,助力学子成才梦。(裘星宇 于永洁)

涟水县实验小学 迎接“最美体育大课间”考评

为提高学校大课间体育活动质量,促进学生身心健康、体魄强健,5月24日,涟水县教体局评委莅临涟水县实验小学两个校区考核大课间体育活动。

中山路校区展示的是武术操和舞韵安东韵律操。五岛湖校区展示的是篮球操和舞韵安东韵律操以及三到六年级不同的课间活动。

本次活动该校充分利用学校场地、器材,因地制宜,全程变化巧妙,连接流畅,展示了实小学子风采,体现了实小文体特色,促进了实小“一校多品”体育发展新局面的形成,为学生健康成长打下坚实基础。(王向阳 蔡静静)

朱码外国语学校 落实全面从严治党要求

为传达、落实涟水县教体系统全面从严治党暨教育领域突出问题集中整治大会会议精神,近日,涟水县朱码外国语学校召开落实会议精神推进会。

会议要求,全校上下要以政治上的高站位、思想上的高标准、行动上的高自觉,一以贯之贯彻落实全面从严治党战略方针,坚定不移将会议精神推向深入;全体教职工尤其是行政管理者要在从严治党、从严治校上求突破,筑牢思想信念之基;要在遵规守纪上见真章,把坚定维护政治纪律和政治规矩作为头等大事;履行监督首责,在重点领域关键环节强化工作规范;要在制度建设上下功夫、防范堵塞风险漏洞;要在学校教育教学中出成效,当好答卷人。(费杨)

北京路幼儿园 开展幼儿体检活动

为了解孩子们生长发育状况,让他们健康、快乐地迎接“六一”儿童节,5月14日,淮安市北京路幼儿园1042名幼儿参加了体检活动,体检率达100%。(史芳)

高沟中心小学 开展征文活动

日前,由涟水县文明办、涟水县教育体育局主办,涟水县高沟镇中心小学承办的“梦想与担当”融媒体学习征文活动在高沟镇中心小学举行。本次活动按宣传发动、组织实施、总结表彰三个阶段有序进行。活动中,各班同学踊跃参加,经过角逐,按级部评出一二三等奖。此次活动的开展,进一步强化了学校未成年人思想道德建设,激励了全体同学从小树立远大理想,争当新时代的好少年。(陈立勤 葛志国)

石湖中心小学 开展秸秆禁烧教育

在麦收来临之际,涟水县石湖中心小学采取多种方式开展秸秆禁烧教育。通过悬挂横幅、张贴标语、LED字幕滚动及广播、班队会、发放《秸秆禁烧致家长的一封信》等广泛宣传,走上集镇、深入乡村,宣讲焚烧秸秆危害、机械还田好处,妥善处理、化整为零,变被动为主动,让天更蓝、水更清、地更绿。(张玉祥)

五港中心小学 开展课间展示活动

5月25日,涟水县五港中心小学举行“最美大课间”展示活动。

活动中,同学们迈着整齐的步伐向操场走去,整齐的服装、饱满的精神、铿锵的步伐,举手投足间向大家展示着青春的活力。本次活动的开展,让学生真正体会到“我运动、我快乐、我健康”的意义,在“双减”背景下,促进了学生的全面发展,丰富了他们的学习生活,使学校真正成为孩子们学习、生活的乐园。(张军 汪伦)

杨口中心小学 举行歌唱比赛

5月25日,涟水县杨口中心小学举行国歌、队歌、校歌比赛。

本次活动,各班从活动的策划、筹备、组织、歌唱技巧、演唱形式和音乐指挥等,都做了大量、充分、细致的工作。整个比赛过程精彩纷呈,同样的三首歌曲,每个班编排风格各具特色。国歌铿锵有力,表达了同学们对国家的无限热爱;队歌积极向上,唱出了少先队员的自信与骄傲;校歌悠扬婉转,展示了杨小学子的蓬勃朝气。(苗增科 杨希亮)

“5·20”入夏 “热”“情”十足

本报讯 一场风雨过后,阳光回归,气温再次迈上攀升之路。市气象台说,本周后半段炎热感逐渐明显,周六的最高气温可能会创下今年以来新纪录。

还记得5月19日与20日完全不同的两种天气风格吗?近日,市气象台正式“官宣”,2022年淮安的入夏时间是5月20日。与今年常常不在状态的春姑娘不同,今年的夏姑娘可谓非常敬业,一上岗就把最高气温往30℃以上带,而且几乎天天如此,整个一副不把短袖、空调、西瓜和雪糕支棱起来就不罢休的态势。25日傍晚到夜里,总算来了次风雨过程,早晚稍微凉爽了一些,但夏姑娘又急不可耐地开启了新一轮升温进程。市气象台预计,本周后三天天气晴好,

气温上升迅速,周六中午前后很可能会接近或达到33℃。希望再次体验本周三风雨带来的降温?别急,周日时我市部分地区将有阵雨或雷雨,且风力较大。从天气总趋势来看,近期天气舞台上晴好是主流,一直到本月底恐怕都没有大范围明显降水。

才刚刚进入初夏就要热出盛夏的样子,小伙伴们真的太难了。气象专家提醒大家近期要注意防晒,出门时帽子、口罩、防晒服都不妨穿戴起来,水杯最好别离手,及时弥补出汗导致的水分损失,尤其是在户外进行核酸检测和防疫工作的“大白”和志愿者们,更要注意防暑降温,尽量避免在午后高温时段作业,提前做好防暑降温的准备措施。■融媒体记者 傅停停 通讯员 吴序鹏

“江苏体彩”抖音号上线



打开抖音扫一扫,关注江苏体彩抖音号

随着短视频越来越受欢迎,为了更好地讲好体彩故事,江苏体彩抖音号26日正式上线。今后,江苏体彩将通过短视频的方式,更加生动全面地向社会展示体彩品牌、体彩营销、体彩公益、体彩公信、责任体彩等众多方面的信息。

随着抖音号的全新上线,江苏体彩线上宣传渠道将增加至六类,分别是:江苏体彩网、江苏体彩官方微博、江苏体彩官方微信订阅号、江苏体彩微信服务号、江苏体彩视频号 and 江苏体彩抖音号。江苏体彩抖音号的上线丰富了江苏体彩宣传的手段和形式。欢迎大家关注江苏体彩抖音号,该账号将在这里为您呈现更多、更有趣的体彩故事。(彩轩)

公告

因420省道洪泽段改扩建工程途经G25长深高速五里牌收费站入口段施工需要,五里牌收费站出入口于2022年6月1日6:00-17:00时段内实施临时封闭管控,请过往车辆提前规划选择绕行路线。

淮安市洪泽区交通运输局

淮安环球轻纺博览城项目 C号商业楼调整方案批前公示

江苏禧润奥丽特置业有限公司开发的淮安环球轻纺博览城项目位于淮阴区珠江路南侧、北京北路东侧。规划总用地面积为410661.1平方米,原设计调整方案于2019年11月15日经我局批准。现建设单位申请将C号楼内部分割及屋顶调整,调整前C号楼总建筑面积为1365.94㎡,计容面积1815.82㎡;调整后C号楼总建筑面积为1427.97㎡,计容面积1877.85㎡,调整后经济技术指标均符合规划条件要求。

现通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站、项目现场对该酒店楼调整方案进行批前公示(详见网站附图)。公示时间从2022年5月27日至

2022年6月9日。相关利益人如对该调整方案有意见或好的建议,请于2022年6月9日前以书面形式反映至淮安市自然资源和规划局淮阴分局或者向市局法规处提出听证申请。

淮阴分局联系人:程琼 金煊宇 联系电话:0517-84920806 政策法规处联系人:涂莎 联系电话:0517-89000662 联系地址:淮阴区樱花路11号 邮政编码:223300 市局网站: http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局 2022年5月26日

《淮安市淮安区河西单元(HA02)控制性详细规划》 局部地块调整批前公示

为进一步优化城市空间形态,提高城市土地使用效率,提升淮安区河西单元片区发展品质,拟对《淮安市淮安区河西单元(HA02)控制性详细规划》HA02-03管理控制单元内的局部地块进行如下调整:

- 1、拟将河西路东侧、学院路南侧的广场用地(G3,0.92公顷)调整为街旁绿地(G1c,0.21公顷)和商住混合用地(Rb,0.71公顷,与东侧商住用地合并,用地指标沿用东侧商住用地的指标,商业占比≤20%)。
- 2、拟将西徐路东侧、学院路北侧的商业用地(B1,0.81公顷)调整为广场用地(G3,0.81公顷),以保证调整前后广场、绿化用地的平衡。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,将调整内容通过淮安市自然资源和规划局网站、淮

安市规划馆、《淮海晚报》向社会进行公示,广泛征求社会各界的意见,公示时间从2022年5月27日起至2022年6月27日止。如果有不同意见或建议,请于2022年6月27日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局。

联系人:杨婷婷 王建纲 联系电话:0517-85934472 联系地址:淮安区新区政府沈坤路东200米 邮编:223200 听证申请:淮安市自然资源和规划局法规处 联系人:涂莎 联系电话:0517-89000662 市局网站: http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局 2022年5月27日